

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μπούχαλης Δημήτριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	8. Νιάρχος Αναστάσιος
4. Καρβέλης Γεώργιος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 04/2013

Παρασκευή 8 Φεβρουαρίου 2013, 12:00 μ.ε.σ.

04

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
033		Μεταφόρτωση και μεταφορά των απορριμμάτων Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η ανάθεση, για το χρονικό διάστημα ενός (1) μήνα, της μεταφόρτωσης και της μεταφοράς των απορριμμάτων στον κ. Καράμπελα Θεόδωρο αντί 67,96 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ανά τόνο φορτίου απορριμμάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
034	1.	Μείωση δημοτικών τελών.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για: 1. την μείωση των τελών κατάληψης κοινόχρηστων κατά 10%, 2. την μείωση της τιμής της μηνιαίας κάρτας στάθμευσης σε χώρους ελεγχόμενης στάθμευσης από 70,00 € σε 50,00 € και χορήγηση μέχρι 100 καρτών μηνιαίως με σειρά προτεραιότητας, 3. την είσπραξη των τελών καθαριότητας & ΦΗΧ για τη χρήση μη στεγασμένων χώρων στους επαγγελματίες της οδού Ναυαρίνου α) από Φαρών έως Ακρίτα το 50% και β) από Ακρίτα έως τέρμα Ναυαρίνου το 25%, 4. την αύξηση του ποσοστού μείωσης των ΔΤ & ΦΗΧ από 10% σε 20% όσων κάνουν πιστοποιημένη χρήση οικιακών κάδων κομποστοποίησης, 5. την απαλλαγή από τα τέλη εκταφής των κοιμητηρίων των ημιαστικών περιοχών, 6. την απαλλαγή της καταβολής του ετήσιου τέλους για τους κατόχους μονού οικογενειακού τάφου και για μία τριετία από την ταφή, 7. την απαλλαγή από την καταβολή τέλους χρήσης κοινόχρηστων χώρων για τα στέγαστρα σταθμών ΤΑΞΙ, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπουζιάνη Παύλου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
035	2.	Ανατροπή ανάληψης υποχρέωσης μη πραγματοποιηθεισών δεσμεύσεων έτους 2012.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΝΙΑΡΧΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η ανατροπή σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 11 Φεβρουαρίου 2013

**Ο Γραμματέας**

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Πάυλος Μπουζιάνης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας

Ακριβές Αντίγραφο

Καλαμάτα 11 Φεβρουαρίου 2013  
Για τη Γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος